

**Электронный сборник  
сочинений  
«МОЯ ГИМНАЗИЯ»  
(к 65 летнему Юбилею)**



С юбилеем, родная гимназия!

В течение семи лет 1 сентября – в День знаний я иду с радостью и волнением знакомой дорогой в свою родную школу. Скорее хочется увидеться с одноклассниками и любимыми учителями. Но такого волнения, как в этом году, я не испытывала никогда. Эпидемия разлучила нас на долгие месяцы. За это трудное время я поняла, как дорога для меня школа. В этом году исполняется 65 лет со дня основания гимназии. Школа – это не просто место, где я получаю знания, это мой второй дом. А учителя и одноклассники – моя семья, где меня всегда поймут и, если надо, помогут.

Вспомнилось первое в моей жизни 1 сентября, когда я маленькой первоклашкой вошла вслед за учительницей Еленой Федоровной в свой класс. За руку меня вела старшая сестра, которая в том учебном году переступала порог школы в одиннадцатый раз. Я очень переживала и волновалась. Но уверенная рука сестры поддерживала и как бы говорила: «Не бойся, здесь начинается лучшая пора твоей жизни. Ты получишь надежных друзей, учителя поведут тебя по дорогам знаний и будут верными помощниками на этом пути». Очень скоро я убедилась в этом сама.

Я благодарна всем учителям, которые встретились в моей жизни. Люблю свой класс и своего классного руководителя Колезневу Елену Викторовну, вместе мы живем интересной жизнью.

С юбилеем, родная гимназия!

Андреева Полина, 7 «а» класс



### Любимая школа...

Для одних школа - это место, где получают знания, для других дом. А для меня школа - дом. Сюда я хожу каждый день учиться и общаться с ровесниками. Здесь мне хорошо, меня окружают заботой и вниманием, сюда тянет как в родной дом. У нас хорошая школа, отличный коллектив учителей, дружные классы.

Через каждые пять лет для любой школы наступают особенные даты, к которым все относятся с трепетом. Юбилей школы - это не просто календарная дата, которая отмечается лишь потому, что так уже традиционно закрепил ось за школой. Юбилеи помогают сплотить и объединить людей, как учащихся, так и выпускников, которые давно покинули стены школы. Многие выпускники водят сюда уже своих детей.

Сегодня моей школе исполнилось 65 лет. За это время её стены многое повидали. В нашей школе есть всё необходимое для учёбы: оборудованы классы, учебники, художественная литература, спортзал со спортивным инвентарём, библиотека и читальный зал.

Я поздравляю свою любимую школу с юбилеем! Желаю ей процветать ещё много лет, выпускать из своих стен достойных высокообразованных граждан нашего общества. Я горжусь тем, что учусь в этой школе, - школе со своей историей и традициями, буду с радостью вспоминать эти прекрасные годы, своих учителей Анищенкову Ирину Викторовну, Мазунину Галину Николаевну, классного руководителя Колезневу Елену Викторовну и директора Кутейникову Ирину Хамзовну.

Вакуленко Анна, 7 «а» класс



### **Моя гимназия**

Я долго ждала этот день, и наконец-то он наступил. Это юбилей моей школы! Это юбилей моей гимназии №23! Школа для каждого - это важная ступенька жизни. Школа - это место где можно получить знания, познакомиться с новыми друзьями. Да, в школе можно узнать много всего нового, но для многих школа - это второй дом, где всегда поддержат, дадут совет учителя.

Я хочу поздравить мою гимназию с 65-летием. За свои 6 лет проведенных в стенах школы я научилась многому новому и интересному. Открыла для себя новые возможности и определилась со своим будущим и приобрела настоящих и верных друзей.

На протяжении всех лет моего нахождения в школе у меня появился любимый учитель. Это учитель по биологии, Водина Светлана Степановна. Скажу прямо, Светлана Степановна не всегда бывает доброй, так как это не всегда идёт на пользу ученикам. Но она всегда сможет пошутить в нужный момент и сгладить ситуацию на уроке.

Таких учителей, умных, талантливых в нашей школе много! И каждый из них знает свое дело.

**Моя гимназия самая лучшая!**

Ванина Валерия, 7А класс



### **К 65-летнему юбилею школы**

В своей школе я учусь уже восемь лет. За это время я много получила знаний, учебных навыков, активно участвовала во многих общественных мероприятиях.

Правда, что говорят, школа – наш второй дом, ведь в школе мы проводим большую часть дня. В гимназии нас учат общению и дружбе, отвечать за свои поступки. Именно благодаря знаниям, полученным в школе люди приобретают в будущем профессию, формируют свой жизненный путь. Учителя учат нас не только считать, читать и писать, но и учат нас жизни.

Я думаю, что 65-летний юбилей школы - это настоящий праздник души, ведь именно здесь, в школе, мы познаем все самое важное для дальнейшей жизни. В этот праздник мне хочется поздравить всех учителей гимназии! Каждый из них заслуживает отдельной благодарности. Ведь они, жертвуя своими силами, временем, хотят сделать нас интеллектуально развитыми личностями.

Мне грустно осознавать, что в следующем году я уйду из родной школы, больше никогда не посижу за партой, никогда не увижу своих учителей. Я люблю свою школу – гимназию №23, свой класс – 8а, своего классного руководителя – Мазунину Галину Николаевну. И я буду очень сильно скучать по школьным годам.

Верховцева Регина, 8а класс



## Моя гимназия

Гимназия... Моя Гимназия! Одно упоминание этого короткого, но емкого слова вызывает положительные эмоции. Это слово будет сопровождать меня на протяжении всей жизни.

Всё главное в судьбе человека начинается со школы. Она нам дает не только знания, но и ничем не заменимый жизненный опыт. Ведь самые важные годы своей жизни человек проводит в школе. Именно здесь он находит настоящих друзей, определяется в выборе своих увлечений, впервые сталкивается с жизненными трудностями и радуется своим первым победам.

Впервые мы знакомимся со школой, будучи семилетними малышами. Помню своё первое сентября в первом классе. Сколько было волнения и радости одновременно! Белая рубашка, красивый букет, торжественная речь директора школы Рязанова Г. П. и, конечно, первый учитель—это как шаг в новый мир!

Уже восьмой год я учусь в замечательной гимназии № 23 города Троицка. За это время я успел полюбить ее и, конечно же, учителей. Время идёт, и мне очень приятно смотреть, как моя школа с каждым годом становится всё лучше и современнее. Появляется новое оборудование, совершенствуются стены самой школы. Но самым главным я считаю появление молодых, желающих работать и участвовать в воспитании нового поколения, а также помогающих открывать нам в себе много нового учителей. Я считаю, что наша школа великолепна. Её нельзя сравнить ни с какими школами нашего города. В ней царит доброта, понимание и забота не только со стороны учителей, но и учащихся. В нашей школе учатся очень умные, общительные и целеустремленные дети. А уроки ведут самые лучшие учителя.

На 65-летний юбилей любимой гимназии я хочу пожелать всем, чтобы годы, прожитые вместе, навсегда запомнились, а в памяти оставались только приятные, светлые воспоминания о минувших годах.



### **Моя Гимназия**

Я учусь в «Гимназии №23». Школу можно назвать моим вторым домом.

Она занимает значительное место в моей жизни и постепенно дает возможность развить себя, школа-основной источник наших знаний и навыков. В большинстве именно здесь мы научились тому, что можем сегодня.

В нашей школе я учусь уже восемь лет. За это время я очень полюбила её. В здании много разных кабинетов, спортивный зал, на третьем этаже находится библиотека и читальный зал с множеством интересных книг. Коллектив учителей дружный и веселый, всегда помогут и дадут нужный совет ученикам. Учителя учат нас преодолевать свою лень и неорганизованность.

Моя школа просторная, уютная, и в ней есть все необходимое для учебы. Я уверена, что даже когда я закончу учиться в школе, для меня она навсегда останется родной, и я буду приходить сюда на встречу с одноклассниками и с теплом вспоминать школьные годы!

Паськова Дарья, 8 «Б» класса



## Моя школа

Школа - это основа нашего будущего, все значимые события в жизни каждого начинается в школе. Школа - это не просто здание. Это мир, в котором мы живем. Каждый кирпичик этого здания важен. Если вытащить, хоть один, то все рассыплется. Моя школа – самая лучшая. В этом году моей гимназии исполняется 65 лет. За это время её стены покинули сотни, тысячи выпускников.

Я учусь в моей родной школе восьмой год. Меня туда привела мама, и я очень благодарна ей, ведь я получила в гимназии очень много знаний, а все потому что в нашей школе работали и работают самые лучшие учителя под руководством бывшего директора Рязанова Геннадия Петровича. А сейчас эту традицию формирования творческого коллектива поддерживает новый директор Кутейникова Ирина Хамзовна.

Я люблю свою школу всей душой и сердцем. Именно здесь я узнала, что такое первый неудачи и первый успехи, дружба и любовь.

Любимая школа, в твой юбилей я хочу тебе пожелать хороших учеников и неравнодушных преподавателей!

С юбилеем тебя, моя родная школа!

Ученица 8 «Б» класса  
МАОУ «Гимназия № 23»  
Печенкина Виктория



### **Моя гимназия**

Я горжусь своей школой и люблю её. В этом году моему второму дому исполняется 65 лет. Юбилей - это не просто круглая дата, а значимый путь для нашей школы. В гимназии мы проводим многие интересные различные мероприятия. Есть дополнительные кружки, в которых мы с радостью занимаемся.

Познакомилась я со школой в 2013 году, когда мы пришли в первый класс, где нас ждала улыбчивая, милая, лучезарная Татьяна Валентиновна. Она очень хороший учитель, который с радостью учил нас всему. И я хочу сказать ей огромное спасибо за терпение, труд и знания.

На данный момент наш классный руководитель - Алёна Фёдоровна, с ней мы "на одной волне", общаемся очень хорошо. Любимая учительница всегда нас поддерживает, следит за нашими успехами и всегда интересуется делами.

Я и мой класс прошли большой путь вместе. Мы всегда помогаем друг другу. Наш девиз: «Один за всех и все за одного!»

Я люблю свою школу, я всегда буду помнить и ценить моменты, проведенные в любимой гимназии.

С юбилеем, гимназия!

Давлатова Алина, 8 "б"



### **С юбилеем родная гимназия!**

В этом году нашей гимназии исполняется 65 лет. Наша школа очень большая, здесь учится много детей. В ней очень уютно и тепло. В этом учебном году состоялась торжественная линейка, посвящённая юбилею, где нам рассказали познавательную информацию об истории школы, в каком году она открылась, кто были первыми учителями.

Гимназия для меня - второй дом. Здесь я получаю знания от самых лучших педагогов, общаюсь с одноклассниками, своими друзьями. А наша Галина Николаевна Мазунина - всем как вторая мама, всегда поможет, окружит вниманием и заботой.

Я считаю, что помнить такие даты - не просто важно, а необходимо, ведь именно школа является для меня источником знаний. Скоро мне придётся встать перед выбором профессии и покинуть родную школу. От этого становится грустно на душе.

К своей гимназии я отношусь с благодарностью, потому что здесь я научилась многому, приобрела настоящих друзей, научилась осознавать свои ошибки и стремиться к новой интересной жизни.

Спасибо Вам, учителя!

Но нельзя забыть и о руководителях школы: а именно о Геннадии Петровиче Рязанове, который был директором, когда я пришла в 1 класс к самой красивой и доброй Ольге Юрьевне Гливенко. А теперь все традиции школы поддерживает Ирина Хамзовна Кутейникова.

У нашей гимназии юбилей,  
Спешу поздравить я скорей.  
Успехов и открытий пожелать,  
Ещё красивей стать.

В олимпиадах - ученикам побед  
А всем учителям  
Почёт и уваженье, долгих лет!

Дорощенко Виктория, 8А.



### **Моя гимназия**

Гимназия! Как много в этом слове доброго, светлого и родного. В этой школе я с самого раннего детства. Благодаря этому за время своего обучения здесь я получила большой жизненный опыт. На всех уроках мне интересно. С некоторыми учителями сложились очень хорошие отношения, которые для меня представляют большую нравственную ценность. К преподавателям всегда можно обратиться за помощью, причем даже не по школьным вопросам. Среди них наш классный руководитель Насрутдинова Алена Федоровна, которая никогда не оставит в беде. Школа развивает в каждом из нас личность. Кто-то хорошо поет, ходит на вокал, кто-то на хореографию, кто-то усилено ходит на факультативы по математике и физике, кто-то становится ведущим школьных мероприятий, развивает в себе ораторские способности. Для каждого из нас находится занятие по душе. Учебное заведение не просто учит человека, но вместе с тем воспитывает его, прививает моральные ценности, возвращает в нем любовь к труду и нацеливает его на дальнейшие приобретение знаний. Также неповторимой школу делают мои одноклассники. Это люди, которых мы ежедневно видим несколько лет подряд. В нашей школе у меня появилось много настоящих друзей, с которыми всегда весело и на которых всегда можно положиться.

Незаметно пролетели годы, а пески времени с каждым днем утекают куда-то в прошлое, даже не верится. Кажется, что первый звонок прозвенел. Только недавно и гимназия распахнула свои двери для учеников. Наша гимназия всегда шагала в ногу со временем.

Мы поздравляем тебя, любимая гимназия, живи и процветай! Мы будем только рады. Твои стены видели не одно поколение учеников, даже сейчас многие из нас знают, что родители когда-то учились в гимназии №23. А сколько девушек в бальных платьях рыдало на плечах своих классных руководителей, прощаясь со школой? Сколько цветов ты видела, сколько праздников ты пережила? Каждый год ты распахиваешь свои двери для новых учеников. Школу невозможно забыть никогда. Я горжусь тем, что учусь именно в этой школе и желаю каждому человеку найти для себя свою лучшую в мире школу!

ученица 8 «Б» класса, Казакова Дарья



### **Гимназия – мой второй дом**

В этом году школе, в которой я учусь и учились две моих старших сестры, исполняется шестьдесят пять лет! Гимназия – мой второй дом. Уже восемь лет я каждое утро захожу в родные двери, прохожу в холл, здороваясь с учителями и иду с хорошим настроением на урок.

Здесь я радуюсь оценкам и, конечно же, получаю крепкие знания. Иногда уроки проходят в виде состязаний, и мы делимся на команды. Вот такие уроки я люблю больше всех, ведь ты начинаешь всё вспоминать и пытаешься ответить, как можно больше.

У нашей школы есть гимн и даже герб! А какие хорошие учителя тут работают, нигде таких не встретите. Они очень добрые и отзывчивые и всегда помогут разобраться, если есть какие-нибудь недочёты. С ними уроки не идут и даже не длятся, а пролетают. Здесь классный руководитель Мазунина Галина Николаевна заменяет нам родителей, ей всегда можно высказаться даже не по теме, попросить совета, и тебе не откажут, дадут совет и пожелают хороших оценок.

Мне хочется пожелать школе процветания, хороших учеников, радостных и красочных моментов. Гимназия, мы тебя любим!!!

Нечаева Софья, 8А класс



### С юбилеем, гимназия!

В этом году «Гимназии №23» юбилей - 65 лет. Здесь работают лучшие учителя. Они всегда идут к нам навстречу и готовы прийти на помощь в любую минуту. У меня есть любимый учитель - Ирина Викторовна Анищенкова. Она добрая, справедливая, душевная. Всегда встречает нас с улыбкой. Её уроки интересные, в них есть что-то особенное. В гимназии среди одноклассников у меня появилось много друзей, на которых всегда можно положиться.

Гимназия дарит тепло и радость. Своей любимой школе я посвящаю стихотворение, которое сама сочинила!

Рано-рано поутру  
Я в гимназию иду.  
Бодро в класс я поднимаюсь,  
Там с друзьями я встречаюсь.  
Вот уже звенит звонок-  
Начинается урок.  
Мы пришли сюда учиться,  
Потрудиться, не лениться.  
Чтобы кем-то в жизни стать,  
Надо многое узнать.

С юбилеем, гимназия!

ученица 7А класса  
Шакенова Алсу



### Моя любимая школа

Школа, школа, школа... Как много связано с этим необыкновенным словом: ведь все начинается с первого звонка, со школьного порога, с первой книжки «Азбука»...

Моя любимая школа – МАОУ «Гимназия №23№». тут я учусь с семи лет. Именно тут я начала свой сегодняшний путь... Заходя в здание, мы хотим увидеть что-то особенное. И вот мы подходим к трехэтажному зданию, окруженному зелеными деревьями, заботливо хранящими прекраснейший дом счастливых открытий и встреч.

Моя любимая школа – это удивительный мир. Это и комфортабельные кабинеты, и ясные чистые коридоры, и радостные лица детей, и восхитительные добрые педагоги, и веселые праздники, и многолетние традиции... Я люблю все, что окружает меня каждый день. Моя любимая школа – это как мой дом, в который постоянно хочется прийти, где «вторая мама» Алена Федоровна, постоянно подскажет правильные дороги к моим мечтам. Это моя семья, где меня, если нужно, пожалеют. Именно тут я встретила настоящих друзей и осознала, что такое дружба, что значит «один за всех и все за одного». Именно тут я обнаружила ответы на многие волнующие меня вопросы. Всякий человек учился в школе: кто-то отменно, а кто-то нехорошо. Но все, становясь старше, понимают, что здесь его готовят к грядущей жизни, трудной и серьезной. И моя любимая школа помогает мне выбрать верный путь жизни. Моя любимая школа делает все, дабы в перспективе я ощущала себя радостной. Спасибо ей за это!

Елизавета Тумбаева, 8А



## Школа – мой второй дом.

Все главное в судьбе человека начинается со школы. Каким ты будешь в школьные годы, таким и станешь в последующей жизни.

Для меня гимназия — это второй дом. Здесь мы общаемся, советуемся, взрослеем. Для многих школа — это что-то большее, чем место, где мы получаем образование. Недаром взрослые говорят, что школьные годы — это лучшее время в их жизни. Еще в детстве человек решает, кем ему быть, какую профессию выбрать.

В школе формируется мой характер, складывается моё отношение к миру, здесь меня учат логически мыслить. Чем больше человек учится, тем он больше понимает себя, окружающую обстановку, близких людей.

В этом году исполняется 65 лет со дня основания гимназии. Для меня школа — это не просто здание. Это мир, в котором я живу, это место, ставшее родным, своим. Ведь здесь я не только провожу значительную часть своего времени, здесь я учусь, постигаю основы знаний. Осознавая важность этого процесса, нельзя не быть благодарным школе и не назвать ее вторым домом.

Многие учителя гимназии дают мне знания, проводят интересные уроки. Мы многое приобретаем за школьные годы. А учителя — это, наверное, сердце школы. В нашей жизни они играют важную роль, как, возможно, и мы в их жизни. Все наши учителя — умные и хорошие люди. Они стараются передать нам свои знания, подготовить нас к взрослой жизни. Директор гимназии Кутейникова Ирина Хамзовна — это добрый, умный и очень отзывчивый человек. Она — сердце нашей школы.

А еще у нас в школе очень весело и интересно! Проводятся встречи с творческими людьми, спортивные соревнования.

Когда учишься, то с нетерпением ждешь каникул, особенно летних. Но пройдет месяц-другой, и начинаешь скучать по любимой школе и друзьям. Так скучают только по родному дому.

Черепанов Данил, 7а класс.



### **Гимназия - моя школа**

В этом году нашей гимназии исполняется 65 лет. С момента основания прошло много перемен, получили образование много поколений учеников и появились учительские династии. Многие родители зачисляют своих детей именно в "Гимназию №23", потому что здесь работают мудрые и опытные учителя.

Я очень ярко помню свой первый день Знаний. Моя гимназия выглядела ярко и празднично. На парадном входе находились торжественные плакаты, звучала школьная музыка. При входе нас встретила моя первая учительница Ерёменко Елена Фёдоровна и провела в новый класс. Я понимал, какой долгий путь мне придётся пройти, но в душе появилась гордость, за то, что я учусь в такой красивой современной школе.

В гимназии много нового оборудования: компьютеры, интерактивные доски. Учащиеся школы завоёвывают многие престижные награды на различных конкурсах. Интересные новые предметы, дающие необходимые знания, появляются с каждым учебным годом и обогащают кругозор увлечённых обучением гимназистов.

Дорогая гимназия №23! Желаю тебе процветания, а коллективу учителей - прилежных учеников. Пусть ещё долго льётся свет знаний для твоих учеников, желающих постигать основы науки, искусства и творчества!

Шагиев Даниил, 7 "А" класс



### **Школа - второй дом**

Все самое главное в судьбе человека начинается со школы. Каким ты будешь, каким ты станешь – все самые главные качества характера человека закладываются именно здесь – в школе.

Именно в школе мы проводим большую часть своего времени, поэтому она по праву может считаться вторым домом, а учителя близкими людьми. Самым близким для меня учителем стала Еременко Елена Федоровна, она многому меня научила, как правильно писать, считать, размышлять, находить общий язык с новыми людьми. Она очень добрая и отзывчивая. Мне тяжело было переходить в пятый класс, потому что это был новый этап, новые педагоги.

Теперь я понимаю, победы и разочарования, ошибки и радости, бесконечные домашние задания – это все наша школа. Чем больше человек учится, тем лучше он понимает и себя, и близких людей.

А еще в школе очень интересно. Всегда приятно встретиться с друзьями, обсудить общие темы. Именно в такие моменты понимаешь, что ты часть одной большой группы под названием школа.

Попов Роман, 7 «а» класс



65

С ЮБИЛЕЕМ